UTENSILI DA TAGLIO

Ly
Filetti riportati “™¢)

Frese in metallo duro e Frese per stampi ® Fresatura modulare ® Seghe circolari ® Seghe a tazza o Lame e Barrette e Frese ad inserti o Punte ad inserti
Inserti e ricambi  Portainserti per filettare, troncare e scanalare ® Godronatura e Brocciatura/Stozzatura e Utensili saldobrasati e Lubrorefrigeranti e sistemi

<= Pagina precedente

. —  Viti MxPasso Lunghezza totale : —  Viti MxPasso Lunghezza totale

Codice € Pz (mm) X0 (mm) Codice € P (mm) X0 (mm)
A059800415 --- % 100 M8x1,25 2xD 16 A059800620 -~ % 100  M12x1,75 2,5xD 30
A059800420 -,-- ¢ 100 M8x1,25 2,5xD 20 A059800625 --- ¢ 50 M12x1,75 3xD 36
A059800425 --- ¢ 100  M8x1,25 3xD 24 A059800705 - ¢ 50 M14x2 1xD 14
A059800505 -,-- ¢ 100 M10x1,5 1xD 10 A059800710 --- ¢ 100 M14x2 1,5xD 21
A059800510 --- ¢ 100  M10x1,5 1,5xD 15 A059800715 - ¢ 100 M14x2 2xD 28
A059800515 -,-- ¢ 100 M10x1,5 2xD 20 A059800720 --- ¢ 100 M14x2 2,5xD 35
A059800520 --- 4 100 M10x1,5 2,5xD 25 A059800805 --- 4 50 M16x2 1xD 16
A059800525 -,-- ¢ 100 M10x1,5 3xD 30 A059800810 --- ¢ 100 M16x2 1,5xD 24
A059800605 --- ¢ 100  M12x1,75 1xD 12 A059800815 - ¢ 100 M16x2 2xD 32
A059800610 -,-- ¢ 100 M12x1,75 1,5xD 18 059800820 --- ¢ 50 M16x2 2,5xD 40
A059800615 - & 100  Mi12x1,75 2xD 24
souwors  Apparecchio di posa per Helicoil® plus

[Of 40

Apparecchio di posa manuale per Helicoil® plus con nasello di guida ;
ed asta liscia, con patrona. =

Codice € Helicoil M Codice € Helicoil M
A059920005 .- @ M3 A059920015 g M5
A059920010 g M4
sownorr  Asta di posa manuale per Helicoil® plus
Asta di posa manuale per Helicoil® plus con aggancio a chiave di forma quadrata.

Codice € Helicoil M Codice € Helicoil M
A059950200 .- @ M2 A059950800 e M8
A059950250 .- @ M2,5 A059951000 g M10
A059950300 .- @ M3 A059951200 e Mi12
A059950400 - @ M4 A059951400 - ¢ M14
A059950500 .- @ M5 A059951600 e M16
A059950600 .- @ M6
souwors  Apparecchio di posa per Helicoil® plus
Apparecchio di posa manuale per Helicoil® plus con nasello di guida ed asta liscia. E{ _= —

Codice € Helicoil M Codice € Helicoil M
A059930005 .- @ M6 A059930020 .- ¢ M2
A059930010 .- @ M8 A059930025 --- ¢ M4
A059930015 --- ¢ M0 A059930030 --- & M6
sounore|  Cassetta monodimensionale di Helicoil® plus
Cassetta monodimensionale di Helicoil® plus, in acciaio inox, composta da:
N° 1 punta da trapano (fino a M12)
N° 1 maschio singolo
N° 1 asta di posa
N° 1 troncatore (fino a M12)
N° 20 Helicoil® Plus in tre lunghezze fino a M6
N° 10 Helicoil® Plus in tre lunghezze fino a M16

: Viti MxPasso Tipo . Viti MxPasso Tipo : Viti MxPasso Tipo

Codice € (mm) passo Codice € (mm) passo Codice € (mm) passo
A059850005 .- @ M2,5x0,45 grosso A059850040 -, M8x1 fine A059850075 --- @ M12x1,25 fine
A059850010 .- & M3x0,5 grosso A059850045 - & M9x1,25 grosso A059850080 --- & M12x1,5 fine
A059850015 .- @ M4x0,7 grosso A059850050 - & M10x1,5 grosso A059850085 --- @ M14x2 grosso
A059850020 .- & M5x0,8 grosso A059850055 - & M10x1 fine A059850090 --- & M14x1,5 fine
A059850025 .- @ M6x1 grosso A059850060 - & M10x1,25 fine A059850095 --- @ M16x2 grosso
A059850030 .- & M7x1 grosso A059850065 - & M11x1,5 grosso A059850100 --- & M16x1,5 fine
A059850035 .- @ M8x1,25 grosso A059850070 - & M12x1,75 grosso

@ Spedizione da magazzino CDU <> Spedizione da magazzino esterno

139

E
=
-
(=]
e
(-5
E
—
[T





